
HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités - Agrément CVV 2002/202 

1, PLACE DU 27 AOÛT 77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90 FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40mn de Paris Bercy, Autoroute A4, Metz Nancy, sortie N°16) 
coulommiers@interencheres.com 

 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 
 

SAMEDI 16 SEPTEMBRE 2017 à 14h30 
 

Frais en sus des enchères: 21.07% TTC  

« VINS, BORDEAUX, BOURGOGNE, 

ALSACE, ALCOOLS» 
 

Après Succession Cave d'un amateur (Première Partie),  

Nombreux flacons Bordeaux, Bourgogne, Alsace, Côtes du Rhône, Côtes de Jura,  

Châteauneuf du Pape, Cognac, Armagnac, Sauternes,  

Champagne dont DOM PERIGNON Magnum 1962 et 1973,  

BORDEAUX dont Château ANDRON BLANQUET 1992, ANGELUS 1992, BELLEGRAVE 1987, 1995,  

BELLEVUE 1983, BEYCHEVELLE 1973, CALON SEGUR 1979, 1990, 1991,  CARBONNIEUX 1976,  

CHARMANT 1990, 1998,  CHEVAL BLANC 1972, LA DAME DE MONTROSE 1992, GRAND PUY DUCASSE 1990,  

HAUT BAGES LIBERAL 1997, HAUT COUTELIN 1988, HAUT MARBUZET 1990, 1992,   

LA GALIANE 1990, 1992, 1995,  LABEGORCE 1983, 1988, LAFON ROCHET 1990, 1992, LAMOTHE 1990,  

LANIOTE 1989, LAROSE 1995, LES ORMES de PEZ 1990, LONGUEVILLE 1990, MAC CARTHY 1992,  

MARQUIS D’ALESME 1996, MARTINENS 1978, MONTROSE 1977, 1979, MOULINET LASSERRE 1997,  

PAVIE 1978, 1989, 1992,  PEYRABON 1975, 1987, 1992, 1996, 1997, PHELAN SEGUR 1999,   

PRIEURE LICHINE 1981, 1983, 1986, 1990, RAUZAN GASSIES 1979, 1990, 1991, TAYAC 1983,  

TERREY GROS CAILLOUX 1974, 1978, 1982,  1990, YON TOUR FIGEAC 1990 etc…  
 

BOURGOGNE  dont ALOXE CORTON 1976, 1990, AUXEY DURESSES 1983,  CHAMBOLLE MUSIGNY 1977,  

CHASSAGNE MONTRACHET 1995, CLOS VOUGEOT 1977, CORTON BRESSANDES 1990,  

CORTON CHARLEMAGNE 1991, 2002,  CROZES HERMITAGE 1981, FIXIN 1999, GEVREY CHAMBERTIN 1976,  

GRANDS ECHEZEAUX, HAUTES COTES DE NUITS 1983, 1984, 1985,  LADOIX 1991, 1972, 2001,  

NUITS SAINT GEORGES 1998,  PASSETOUTGRAIN 1980, PERNAND VERGELESSES 1995,  

Château POMMARD 1993, POMMARD 1974, 1976, 1982,  RULLY 1977, SAINT AUBIN 1993 etc… 
 

Exposition publique : samedi de 11h à 12h  

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur 

Catalogue en ligne et vente Live sur www.interencheres.com/77003 
 

Enchérissez de chez vous en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 
 
 

 
 
 

http://www.interencheres.com/77003


 
Pour toute demande de renseignements :  

Maître Valérie Bouvier bouviervalerie@aol.com 01.64.03.10.90 ou 06.14.73.27.28 
Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  

 

Aucun téléphone pendant la vente  
 

 
Vente partiellement retransmise en live,  

enchérissez en direct sur www.interencheres.com/77003 en vous inscrivant la veille de la vente 
Enlèvement dans la semaine qui suit la vente. 

 

Paiement cartes bancaires, 2 pièces d’identité obligatoires  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 
 

A suivre en salle ou en direct sur Internet : Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur 
www.interencheres.com/77003 

Frais en sus des enchères : 21.07%  

 

LISTE PARTIELLE au 13 aout 

Mises à jour et nouvelle liste à venir la semaine de la vente 
Nombreuses mises à jour et nombreux lots hors catalogue à découvrir sur place  

Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90  
Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente  

Frais en sus des enchères 21.07% TTC  
 

Vente après succession, Cave d’un amateur – Sans prix de réserve  
 
 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs 

de se rendre compte de l’état du lot mis en vente,  
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   

 
 

   
 Ordre Désignation   Estimation 

 1 NUITS SAINT GEORGES 1995. 1 bouteille en caisse bois. Groubier Pères te Fils   10/20€ 

 2 Château NEUF du PAPE, 1971. Domaine de Barbe d'Asne. 6 bouteilles   60/80€ 

 3 Domaine de la TAURELLE, Cotes du Rhône. 5 litres. Mme Roux et Fils   20/30€ 

 4 Château LAMOTHE 1992, Sauternes. 8 1/2 bouteilles 375 ml en caisse bois ouverte   100/150€ 
  et incomplète. Guignard 

 5 OTARD X.O. Bouteille de Cognac en caisse bois   40/60€ 

 6 Château Mac CARTHY 1992, Saint Estèphe. 6 bouteilles en caisse bois usurpée de    60/80€ 
 Cos d'Estournel. H. Duboscq & Fils 

 7 Château PEYRABON 1992, Haut Médoc. Carton de 12 bouteilles. L.J. Babeau   100/150€ 

 8 Vin d'Alsace. A. SCHERER. Pinot Noir, rouge d'Alsace, 1999, carton de 6 bouteilles.   60/80€ 

 9 Château de MILLE 2003, Côtes du Lubéron. 12 bouteilles.   60/80€ 

http://www.interencheres.com/77003


 10 Château CALON SEGUR, 1990. Saint Estèphe, Médoc. 6 bouteilles en caisse bois    200/300€ 
 non ouverte 

 11 Château LANIOTE 1989. Saint Emilion. Coffret de 3 bouteilles numérotées N°    60/80€ 
 12728, 02998, 12725. Héritiers Freymond Schneider 

 12 Château PAVIE 1978, Saint Emilion. 2 bouteilles. Valette (Niveaux Epaule)   60/80€ 

 13 Pineau des Charentes, Rosé. Robert David propriétaire. 6 bouteilles dont 4 de 1966.   40/60€ 

 14 Domaine de Castel Oualou, 1976 Grande réserve, Lirac, Pons mure propriétaire. 9    40/60€ 
 bouteilles. 

 15 Château La CROIX DAVIDS, Grande Réserve, 1975. Appellation Côtes de Bourg    80/100€ 
 contrôlée. André Birot propriétaire. 12 bouteilles. 

 16 Château CARBONNIEUX, Grand Cru Classé 1976. Appellation Graves contrôlée.    80/100€ 
 Société des grandes graves propriétaire à Léognan Gironde. 7 bouteilles. 

 17 Château PAVIE. Appellation St Emilion 1er Grand cru classé contrôlée, 1978.    60/80€ 
 Valette propriétaire. 2 bouteilles. 

 18 Château BEYCHEVELLE. Grand Vin 1973, Appellation Saint-Julien contrôlée.    30/40€ 
 Achille -Fould propriétaire. 1 bouteille. 

 19 Château LONGUEVILLE, Pauillac-Médoc, 1990, Appellation Pauillac contrôlée, Au   80/100€ 
  Baron de Pichon-Longueville Bordeaux. Mise en bouteille au château. 1 bouteille. 

 20 La DAME de MONTROSE, 1992. Saint Estèphe. 6 bouteilles en caisse bois   60/80€ 

 21 Château Cheval Blanc 1972, Saint Emilion. 2 bouteilles. Héritiers Fourcaud    200/300€ 
 Laussac 
 22 Château PAVIE 1992, 1er GCC, Saint Emilion. 6 bouteilles   300/400€ 

 23 6 Bouteilles - Château HAUT MARBUZET 1990, Saint Estèphe, 3 bouteilles. H.    150/200€ 
 Duboscq & Fils et Château LES ORMES de PEZ 1990, Saint Estèphe. 3 bouteilles.  
 A Cazes 

 24 Château PAVIE 1992, 1er GCC, Saint Emilion. 6 bouteilles   300/400€ 

 25 Château HAUT MARBUZET 1992. Saint Estèphe. 6 bouteilles. H. Duboscq & Fils   100/150€ 

 26 Château ANDRON BLANQUET 1992, Saint Estèphe, Cru Bourgeois. 6 bouteilles.    60/80€ 
 Audoy 

 27 Château LA GALIANE 1990, Margaux. 12 bouteilles en carton. René Renon   60/80€ 

 28 Château BELLEGRAVE 1987, Pomerol. MAGNUM (1,50 l). Boudry & Fils   10/20€ 

 29 Château TERREY GROS CAILLOUX 1982, Saint Julien, Cru Bourgeois. Fort &    10/20€ 
 Pradere. MAGNUM (150 cl) 

 30 Château PRIEURE-LICHINE, Grand Cru Classé , Appellation Margaux contrôlée, mis   100/150€ 
  en bouteille au château. 3 bouteilles dont une de 1983, une de 1986 et une de  
 1990. S.A de château Prieuré -Lichine propriétaire. 

 31 Château LAMOTHE 1990. Sauternes. Guignard. 2 bouteilles   40/60€ 

 32 Château MONTROSE 1977. GCC Médoc, Saint Estèphe. J.L. Charmolüe. 2    80/100€ 
 bouteilles 
 33 Château BELLEGRAVE, 1995. Pomerol. 4 bouteilles   30/50€ 

 34 Château BELLEVUE, 1983. Montagne Saint Emilion. Robert Gaury. 1 bouteille en    40/60 
 Caisse bois 

 35 REMEAGE 2013. Les Vins de Vienne. 2 bouteilles   10/20€ 

 36 Domaine La SOUMADE, 1999. Cabernet Sauvignon. Vin de la Principauté    30/40€ 
 d'Orange. 6 bouteilles en carton 

 37 Château CHARMANT 1990. Margaux. René Renon. 6 bouteilles   60/80€ 



 38 Château TERREY GROS CAILLOUX 1974, 1978, 1990, Saint Julien. Fort. 8    100/150€ 
 bouteilles ( 1 x 1974, 5 x 1978 et 2 x 1990) 

 39 8 Bouteilles ALSACE : 3 bouteilles SCHNECKENBERG Pinot Blanc 1990 - 2    60/80€ 
 bouteilles GOLDERT GEWURZTRAMINER 1989 - Cuvée Sainte Catherine 1989  
 Vendanges Tardives Gewurztraminer - 1 bouteilles BERGWEINGARTEN 1989 et  
 TOKAY 1997 - Total 8 bouteilles 

 40 Domaine de BARBE d'ASNE. Château Neuf du Pape 1979. J. Marchand. 12    80/100€ 
 bouteilles 
 41 Château PAVIE 1989, Saint Emilion. 1er GCC. 12 bouteilles en caisse bois   500/800€ 

 42 Château LAFON-ROCHET 1992, Saint Estèphe - Médoc. 6 bouteilles ne caisse bois   60/80€ 

 43 BORDEAUX. 12 bouteilles : Château Mac Carthy 1985, Saint Estèphe. Jean    120/150€ 
 Raymont, 5 bouteilles  - Château RAHOUL 1993, Graves, Alain Thienot, 1 bouteille 
   -  Château LARRIVAUX 1981, Haut Médoc, 1 bouteille  -  Croix des  
 HOSPITALIERS 1996, 1 bouteille  -  Domaine des Trois CROIX 1974, Roland  
 Sessaco, 1 bouteille  -  Château GRAND PUY DUCASSE 1990, Pauillac, 1 bouteille 
   -  Château Sain(t Georges, Côte Pavie 1986, Saint Emilion. Jacques Masson 1  
 bouteille  -  Château Domaine de l'Eglise 1973, Pomerol. Castaja, 1 bouteille 

 44 Château Terrey-Gros-Cailloux, 1990. Saint Julien. Fort et Prodere. Carton de 12    150/200€ 
 bouteilles 

 45 Château Peyrabon, 1996. Haut Médoc. Carton de 12 bouteilles   100/150€ 

 46 Château de BEAULIEU, 2006. Montagne St Emilion. Famille Rivière. Carton de 6    60/80€ 
 bouteilles numérotées 

 47 Château TERREY-GROS-CAILLOUX, 1990. Saint Julien. 10 bouteilles   100/150€ 

 48 Château MONTROSE 1979, Saint Estèphe. J.L. Charmolin. 3 bouteilles   60/80€ 

 49 Château ANGELUS 1992, Saint Emilion. 1 bouteille   60/80€ 

 50 DOM PERIGNON, 1962. Magnum de Champagne 158 cl Vintage 1962   300/400€ 

 51 DOM PERIGNON, 1973. Champagne 154 cl. Magnum de Champagne Vintage    300/400€ 
 1973 
 52 Château  CALON SEGUR 1979, Saint Estèphe. 3 bouteilles   60/80€ 

 53 BORDEAUX, 12 bouteilles : MOUTON CADET 1990, Baron Philippe de Rothschild,    100/150€ 
 3 Bouteilles  -  Château SIRAN 1992, Margaux, 2 bouteilles  -  Château  
 Chantalouette 1985, Pomerol, 1 bouteille  - Château CHARMANT 1990, Margaux,  
 1 bouteille  - Château ROBERT 1975, Pomerol, 1 bouteille  - Château LA CROIX  
 DAVIDS 1975, Côte de Bourg, 2 bouteilles  - Château PEYRABON 1975, Haut  
 Médoc 1 bouteille  - Château DOMAINE de l'EGLISE, Pomerol, 1973, 1 bouteille.  

 54 Château PHELAN SEGUR 1999, Saint Estèphe. X Gardinier & Fils. 3 bouteilles   40/60€ 

 55 Château RAUZAN GASSIES, Margaux, 3 bouteilles (1979 et 2 x 1991)   40/60€ 

 56 Château TAYAC 1983, Margaux. 3 bouteilles numérotées. A Favin   40/60€ 

 57 Château LA GRACE DIEU, Les Menuts, 1989, Saint Emilion Grand Cru. 1 MAGNUM   30/50€ 
  (N° 01017) en coffret Bois 

 58 Château RAUZAN GASSIES 1990, Margaux. 3 bouteilles   60/80€ 

 59 Château PRIEURE LICHINE 1990, Margaux. 3 bouteilles ( N° 85918, 85943, 85931)   60/80€ 

 60 Château HAUT COUTELIN 1988. saint Estèphe. 6 bouteille en caisse bois fermée   60/80€ 

 61 BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1980. Domaine Bernard Delagrange. 7    60/80€ 
 bouteilles 
 62 CHAMBOLLE MUSIGNY 1977. Les Charmes. Servelle Tachot - 7 bouteilles   100/150€ 

 63 CORTON CHARLEMAGNE 1991. Grand Cru. Gaston et Pierre Ravaut. 4 bouteilles   100/150€ 



 64 CHÂTEAU NEUF du PAPE. Domaine de Barbe d'Asne. 9 bouteilles (1967 x 2, 1971    60/80€ 
 x 2, 1974, 1979 x 3) 

 65 Coffret CHIVAS REGAL : 2 bouteilles ( Chivas Regal 12 ans d'âge et Benchmark    30/50€ 
 Bourbon) 

 66 Six verres à whisky en cristal de couleur.   120/150e 

 67 VOLNAY Clos des Champans 1977. Domaine Bernard Delagrange Volnay 1er Cru.    60/80€ 
 5 bouteilles 

 68 BOURGOGNE - 12 bouteilles dont  : CROZES HERMITAGE, 1981. J. Pierre Brotte.    100/150€ 
 5 bouteilles - AUXEY-DURESSES 1er Cru 1983 "Les Duresses". Pascal Prunier, 3  
 bouteilles  - CORTON-BRESSANDES, 1990. Gaston & Pierre Ravaut, 4 bouteilles.  
 Total 12 bouteilles 

 69 Château de POMMARD 1993. J.L. Laplanche. 12 bouteille en caisse bois   200/300€ 

 70 GEVREY CHAMBERTIN, 1976. Duroché. 7 bouteilles   60/80€ 

 71 BOURGOGNE 12 bouteilles : LADOIX 1991. Gaston et Pierre Ravaut, 6 bouteilles  -   150/200€ 
   LADOIX 1972. Les Corvées. Gaston et Pierre Ravaut, 2 bouteilles  -   
 PASSETOUTGRAIN 1980, 1 bouteille  -  COTE de NUITS VILLAGES 1977. Guy  
 Jeunemaitre, 1 bouteille  -  COTE de NUITS VILLAGES 1987. G. et P. Ravaut et  
 RULLY 1er Cru. Les Cloux, 1977. H. et P. Jacqueson, 1 bouteille 

 72 BOURGOGNE 12 bouteilles : ALOXE CORTON 1976. G.P. Ravaut, 5 bouteilles  -     150/200€ 
 ALOXE CORTON 1er Cru, 1990. G. et P. Ravaut, 5 bouteilles  -  CORTON  
 BRESSANDES 1990 et GRANDS ECHEZEAUX Reserve Coquard Loison. Total 12  
 bouteilles 

 73 CLOS VOUGEOT 1977. Servelle Tachot, 5 bouteilles   80/100€ 

 74 POMMARD 1976, Robert Gauffroy, 3 bouteilles et POMMARD 1982, J.P. Gauffroy,    80/100€ 
 3 bouteilles. Total 6 bouteilles 

 75 BOURGOGNE  HAUTES COTES DE NUITS, Blanche et Henri Gros. 6 bouteilles    80/100€ 
 (1983 x2, 1984 x 2, 1985 x 2) 

 76 CHAMBOLLE MUSIGNY 1977, Les Charmes, 1977. Servelle Tachot. 4 bouteilles   40/60€ 

 77 POMMARD 1974, Domaine de Château de Puligny Montrachet. 7 bouteilles   150/200€ 

 78 MERCUREY, CLOS DU ROY, 198?? (étiquette effacée). MAGNUM. Caisse bois,    10/20€ 
 Sélection Jacques LAMELOISE 

 79 BOURGOGNE 2001, Chardonnay. G. & P. Ravaut. Carton de 6 bouteilles   40/60€ 

 80 ARMAGNAC 1965. Très vieille Réserve des Caves FAUCHON   30/40€ 

 81 Château CALON SEGUR 1991, Saint Estèphe, Médoc. 6 bouteilles en caisse bois   120/150€ 

 82 Château LAFON ROCHET 1990, GCC Saint Estèphe, 6 bouteilles   150/200€ 

 83 BORDEAUX 12 bouteilles : Château PEYRABON 1987, 3 bouteilles  - Château YON   150/200€ 
  TOUR FIGEAC 1990, Saint Emilion, 3 bouteilles  -  Château des ROCS 1999  
 (blanc), 2 bouteilles  -  Château des DAMIS 1999 (Rosé), 2 bouteilles  -  Château  
 des HAUTS DESARNAUD 1992 (Doux), 2 bouteilles. Total 12 bouteilles 

 84 Château CALON SEGUR 1990, GCC, Saint Estèphe, 3 bouteilles et Château    200/300€ 
 LAFON ROCHET 1990, Saint Estèphe. Total 6 bouteilles 

 85 BORDEAUX 6 bouteilles : Château LA TOUR DE PRESSAC 1979, Saint Emilion  -    100/150€ 
 Château HAUT RIVE 1970, Médoc  - Château MARTINENS 1978, Margaux  -   
 Château GUADET LE FRANC GRACE DIEU, 1976, Saint Emilion -- Château  
 MAUVEZIN 1975, Saint Emilion  - Château LAFON ROCHET 1976, Saint Estèphe.  

 86 Château LABEGORCE, Margaux, 1983, 3 bouteilles, et 1988, 1 bouteille. Total 4    40/60€ 
 bouteille 



 87 Château Marquis d'Alesme 1996, Margaux. 3 bouteilles   40/60€ 

 88 BORDEAUX 3 bouteilles : Château LAROSE 1995, Saint Estèphe  - Château    60/80€ 
 MOULINET LASSERRE 1997, Pomerol  - Château HAUT BAGES LIBERAL 1997,  
 Pauillac 

 89 Château PRIEURE LICHINE 1981, Margaux, 3 bouteilles (N° 013949, 013943,    80/100€ 
 013955) 
 90 ALSACE Grand Cru. A. SCHERER 2001, 1997 et 2013 : 4 bouteilles    80/100€ 
 GEWURZTRAMINER PFERSIGBERG Vendanges tardives 2001 -  6 bouteilles  
 TOKAY Pinot Gris 2001 Vendanges tardives - 1 bouteilles TOKAY Pinot Gris  
 Vendanges de la Saint Martin 1997, 1 bouteille GEWURZTRAMINER 2013  
 Etchberg - Soit total de 12 bouteilles 

 91 MINOS, Vin de Crète Rosé. Milianakis Bros. Importateur L. Jarrousse - 10 bouteilles   10/20€ 

 92 DOMAINE des CEDRES 2002, Rosé. Vin de Pays du Gard. Carton de 6 bouteilles   10/20€ 

 93 Château de Mille 2001. Côtes du Luberon. Pinatel Père et Fils. 12 bouteilles   40/60€ 

 94 Château BEL-AIR 1985, Sainte Croix du Mont. Michel Meric. 12 bouteilles   80/100€ 

 95 VIN d'ALSACE 2002. A. SCHERER Pinot Noir, Réserve particulière. Carton de 6    50/80€ 
 bouteilles 

 96 ARMAGNAC Hors d'âge J. de MAILLIAC N° 9/02076. Château de Maillac en caisse    80/100€ 
 bois 
 97 Cognac OTARD. VSOP Fine Champagne   30/40€ 

 98 BEAUJOLAIS. Cuvée VIEILLES VIGNES 1997. Cerf Favre. J.M. Goujat. 6 bouteilles   30/40€ 
  en carton 

 99 VOUVRAY. Roger Chignet. 12 bouteilles (1965 x 8 et 1967 x 4)   20/30€ 

 100 Vin de Madère. ASSUMPCAO Madère. 5 bouteilles   20/30€ 

 101 Château PEYRABON, 1997. Haut Médoc. Carton de 12 bouteilles   100/150€ 

 102 Château de SOUCHÉ, Muscadet 2000. Cuvée Prestige Etienne. E. Bodet. 12    60/80€ 
 bouteilles 
 103 RESTINA ACROPOLIS, Vin Blanc. Carton de 6 bouteilles. Jarrousse Imp..   10/20€ 

 104 ALSACE Grand Cru. A SCHERER. Gewurztraminer Pfersigberg, Vendanges Tardives   40/60€ 
  1997. Carton de 6 bouteilles 

 105 DOMAINE des CEDRES, 1998. Côte du Rhône. Carton de 6 bouteilles   10/20€ 

 106 11 bouteilles : MADIRAN, 1976, Cave de Crouseilles, 2 bouteilles  - CHATEAUNEUF   60/80€ 
  du PAPE Reserve, Blanc de blancs, J. Marchand, 1 bouteilles  -  Domaine des  
 BERTHETS, JULIENAS 1984, 2 bouteilles  - Château des Tours, Brouilly, 1992, 2  
 bouteilles  -  CHATEAUNEUF du PAPE 1978, J.P. Brotte, 2 bouteilles  -  Domaine  
 du MARGUILLIER 1984, Morgon. N & A Sornay. 

 107 GIGONDAS, Côte du Rhône, 1982. 6 bouteilles   40/60€ 

 108 Château de BEAULON, Vieille Réserve or, Pineau des Charentes. 10 ans d'âge en    20/30€ 
 fut de chêne. 4 bouteilles 

 109 Duo de carafes en cristal   60/80€ 

 110 CHAMPAGNE DIDIER MARC, Millésime 1999. Carton de 6 bouteilles   30/40€ 

 111 Cave à champagne en cristal taillé décor de fleur de lys avec 6 flûtes de couleur. 52   250/300€ 
  cm 
 112 CHÂTEAU d'ARLAY 1994. Comte R de Laguiche, Côte de jura. 6 bouteilles en    60/80€ 
 carton 
 113 Château CAILLOU 1981, Sauternes. Barsac. Bravo. 2 bouteilles en caisse bois   20/40€ 

 114 ARMAGNAC. Sempé Sabazan 1 bouteille en caisse bois non ouverte   20/30€ 



 115 Coffret de 3 bouteilles "50eme anniversaire du débarquement Normandie    10/20€ 
 1944/1994. 
 116 CORTON CHARLEMAGNE 2002, GCC. 4 bouteilles. Gaston & Pierre Ravaut   100/150€ 

 117 BOURGOGNE - Cuvée VIEILLES VIGNES LA CROIX 2001. JM Goujat. 6 bouteilles   60/80€ 

 118 SANCERRE. Domaine de la ROSSIGNOLE. Récolte 1997. 6 Bouteilles. Pierre    60/80€ 
 Cherrier & Fils producteurs 

 119 LADOIX, CLOS ROYER 2001. Vin fin de Bourgogne. 6 bouteilles en carton.    60//80€ 
 Domaine Gaston et Pierre Ravaut 

 120 DOMAINE de Souché 2002. Grolleau Gris. 12 bouteilles. Bodet Père et Fils   40/60€ 

 121 12 bouteilles dont SANCERRE 2001, Cuvée Grand Picot. 2 bouteilles, P. Cherrer &    60/80€ 
 Fils Producteurs  - CHATEAUNEUF du PAPE, Domaine de Barbe d'Asne 1977, 1  
 Bouteille, J. Marchand Producteur  - BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN 1980, 1  
 bouteille  -  CHEVALIER FREDERIQUE 2 bouteilles  - VOUVRAY 1967, 2 bouteilles  

 122 12 bouteilles dont BOURGOGNE PASSETOUTGRAIN, 1980, 2 bouteilles, Domaine   60/80€ 
  Bernard Delagrange  - SANCERRE, Cuvée GRAND PICOT, 2001, 2 bouteilles et  
 1996, 1 bouteille, Pierre Cherrier et Fils producteurs  - VOLNAY CLOS des  
 CHAMPANS 1977, 3 bouteilles, Bernard Delagrange  - SANCERRE 1978, CLOS du  
 ROC  - SANTENAY 1972  -  SANTENAY 1997, Bichot  -  MERCUREY 1978. Total  

 130 VIN d'ALSACE. A. SCHERER 1997. 6 bouteilles dont 3 Bouteilles TOKAY PINOT    60/80€ 
 GRIS Vendanges de la Saint Martin et 3 bouteilles PINOT NOIR ROUGE d'ALSACE 

 131 RIESLING 2002, ALKENER BURGBERG, HOCHGEWACHS HALBTBROCKEN, 4    40/60€ 
 bouteilles, J. Brachtendorf, Mosel 

 132 VIN d'ALSACE, A. SCHERER, 12 bouteilles dont TOKAY PINOT GRIS 2001,    100/150€ 
 Vendanges de la Saint Martin, 6 bouteilles  -  GEWURTRAMINER 1997, Sélection  
 de Grains Nobles, 500 ml, 3 bouteilles  -  CREMANT D'ALSACE BRUT, 3 bouteilles 

 133 ALSACE GRAND CRU, A. SCHERER, 1998, GEWURTZTRAMINER, EICHBERG    60/80€ 
 1998, 6 bouteilles 

 134 VIN d'ALSACE. A. SCHERER. 2002, Pinot Noir, RESERVE PAERTICULIERE. 6    60/80€ 
 bouteilles en carton 

 135 BRUT de MILLE, Blanc de Blancs, 6 bouteilles   30/40€ 

 136 COTES de JURA. CHÂTEAU d'ARLAY 2000, Blanc, 6 bouteilles en carton. Comte    60/80€ 
 R. de LAGUICHE 

 137 12 Bouteilles dont MADIRAN 1976, cave de Crouseilles, 2 bouteilles  - MERCUREY    40/60€ 
 1978  -  COTES du RHONE, BROTTIERS 1982  - COTEAUX du LAYON, 4  
 bouteilles  - ROSAE 2011 -- CHÂTEAU de MILLE 2001, Cotes du Luberon - Cocktail 
  sans alcool d'ARTIGNY Framboise et Cassis, 2 bouteilles 

 138 Domaine LA SOUMADE. Vin Doux Naturel RASTEAU 1996, 6 bouteilles en carton   60/80€ 

 139 MUSCADET de SEVRE & MAINE 1990, 6 Bouteilles, Sélection L. Jarrousse   60/80€ 

 140 Domaine de Souché. Rouge de Rouges 2000. 12 bouteilles. Bodet Père et Fils    60/80€ 
 Producteur 

 141 Château de MILLE 2001, Rosé, Cotes de Luberon, 10 bouteilles et MINOS Rosé, 2    60/80€ 
 bouteilles 

 142 BEAUJOLAIS VILLAGES 1997, 6 Bouteilles, Domaine Jean Goujat   40/60€ 

 143 12 Bouteilles : SANCERRE 1978, 4 bouteilles, René Chotard  - SANCERRE 1978, E   80/100€ 
  Maudry  - VOLNAY CLOS des CHAMPANS 1977, 3 bouteilles  - SANCERRE 1996,  
 Cuvée Grand Picot, 2 bouteilles, Pierre Cherrier  - Chevalier FREDERIQUE, 2  

 

 



 

 144 12 bouteilles : COTES de NUITS VILLAGES 1977  - SANTENAY 1972  - PORTO    60/80€ 
 SEGURO 1976 Reserve, 1975 Vintage Port, 1985 Vintage Port  - BURGESS 1978  
 Napa Valley Chenin Blanc Dry  -  Cocktail Liqueur au Cognac et aux fruits de la  
 Passion, Gérard DESSE 3 bouteilles et une liqueur Poire au Cognac  - Cocktail  
 COCODI, Didier Bureau  - Domaine La Saumade 1998, Rasteau 

 145 10 Bouteilles : MONTHELIE 1982, 3 bouteilles, J.P. Prunier  - Domaine des    60/80€ 
 BERTHETS 1984, JULIENAS, Jean Resillot, 3 bouteilles  - CHATEAUNEUF du  
 PAPE, Blanc de Blancs, Réserve, J. Marchand, 4 bouteilles 

 146 SANCERRE. Domaine de LA ROSSIGNOLE, 1997, 6 bouteille en carton, Pierre    40/60€ 
 Cherrier 

 147 NUITS SAINTS GEORGES 1998, 1er Cru, 6 bouteilles, Armand Hubert   80/100€ 

 148 PERNAND VERGELESSES 1995, Les Belles Filles. 6 bouteilles, Clovis Poncelet   80/100€ 

 149 CHASSAGNE MONTRACHET, 1er Cru, Clos Saint Jean, 1995. 6 bouteilles, Clovis    150/200€ 
 Poncelet 

 150 12 bouteilles dont BORDEAUX 1977 "Le Vin du MEDECIN", 9 bouteilles  -     60/80€ 
 MADIRAN 1976, Cave de Crouseilles - VOUVRAY 1967, 2 bouteilles 

 151 Château PEYRABON 1997, Haut Médoc, 12 bouteilles, Cru Bourgeois   80/100€ 

 152 Château LA GALIANE 1995, Margaux, 12 bouteilles en carton, René Renon    100/150€ 
 Producteur 
 153 Château PEYRABON 1987, Haut Médoc, 6 bouteilles  -  CLOS PEYRIN, Bordeaux    100/150€ 
 Blanc Sec, 2 bouteille -- Château BRIAND, Saint Sulpice, 1990, Bordeaux Blanc  
 Sec, 4 bouteilles 

 154 Château LA GALIANE 1992, Margaux, 6 bouteilles en carton   60/80€ 

 155 Château PEYRABON 1996, Haut Médoc. 12 bouteilles. Babeau Propriétaire, Cru    100/150€ 
 Bourgeois 

 156 Château CHARMANT 1998, Margaux. 12 bouteilles en carton   100/150€ 

 157 BORDEAUX 3 bouteilles : Château GRAND PUY DUCASSE 1990, Pauillac  -    100/150€ 
 Pavillon Rouge du Château Margaux 1990, 2 bouteilles 

 158 BORDEAUX 4 bouteilles : MARQUIS de SAINT ESTEPHE 1985  - Le HAUT    80/100€ 
 MEDOC du PRIEURE 1982  - Château LE PRIEURE 1983, Saint Emilion  - Château 
  LAROQUE 1989, Saint Emilion 

 160 ARMAGNAC 2 bouteilles : GRAND ARMAGNAC JANNEAU VSOP 7 ans d'âge et    30/50€ 
 Grande Fine Armagnac, Très Vieille Réserve JANNEAU 

 161 CHIVAS REGAL - 2 bouteilles - 12 ans d'âge Blended Scotch Whisky   30/50€ 

 162 COGNAC 3 bouteilles : Très Vieille Fine , Reserve de l'Aiglon, Napoléon, COGNAC,   30/50€ 
  L. de Salignac  - Fine Champagne V.S.O.P. Cognac Baron OTARD, Château de  
 Cognac  - Château Paulet, Ecusson Rouge, Grande Fine Cognac 

 163 PORTO CRUZ 1989. 2 bouteilles en coffret bois   30/40€ 

 164 DIMPLE, Old Blended SCOTCH WHISKY. 2 bouteilles   30/50€ 

 165 CALVADOS 2 bouteilles : Vieux CALVADOS 15 ans d'âge, Roger Groult. 1 bouteille   30/50€ 
   - Calvados Hors d'âge, A. Lelouvier, 1 bouteille 

 166 ARMAGNAC. Une bouteille Clés des Ducs. On y joint 5 bocaux de Pruneaux d'Agen   10/20€ 
  à l'Armagnac Domaine de Labranette et un bocal Pruneaux d'Agen à l'Armagnac  
 Claude Laffitte 

 

 



 

 167 ARMAGNAC. 2 bouteilles : Claude LAFFITTE Cocktail Gascon, Armagnac à    20/30€ 
 l'orange pour cocktail, 1 bouteille  - Marquis de RIBERPRE, Armagnac Très vieux,  

 168 Lot d'ALCOOLS et LIQUEURS : Marc de Champagne GOYARD, 50 cl  - Cognac 350   10/20€ 
  ml  - Liqueur de Grande Reserve Mirabelle, SCHERER 70 cl  - Eaux de Vie Poire  
 Williams, Ch. Wantz  - Floc de Gascogne, vin de liqueur à l'Armagnac, Veuve  
 Ladeveze & Fils 

 169 Lot d'ALCOOLS et LIQUERS 9 bouteilles : Crème de Citron, Collection Philippe    10/20€ 
 Godard, 50 cl  - KIRSBERRY  - Eaux de Vie Poires Williams, récolte du domaine  
 MANGUIN  - Limoncello di Sorrento  - Licor Cobana  - Liqueur de pommes  - Vin et  
 Genepi  - Crème de pêche de vigne de Bourgogne (x2) 

 170 TEACHER'S HIGHLAND CREAM, Perfection of old SCOTCH WHISKY. 2 bouteilles   30/50€ 

 171 COINTREAU. Spécialité liqueur Extra Dry, 2 bouteilles 1,50 l   30/50€ 

 172 CHIVAS REGAL 12 ans d'âge, Blended SCOTCH WHISKY et SOMETHING    30/50€ 
 SPECIAL de LUXE, SCOTCH WHISKY, HILL THOMSON, Scotland. Total 2  

 173 Ensemble de 17 mignonnettes ou bouteilles miniatures dont VODKA SOBRESKI,    20/30€ 
 VECCHIA ROMAGNA, AUSTIN NICHOLS Bourbon, WILHEM WIRICHT, GORDON,  
 Très vieux Marc égrappé, Cognac Gérard DESSE, Cognac GAUTRET,  
 GLENFIDDICH. On y joint une bouteille de Johnnie WALKER, Red Label, Old  
 Scotch Whisky et une bouteille Finest Scotch Whisky VAT 69 

 174 Lot d'ALCCOLS : BAILEY'S Original Irish Cream  - LABEL 5 Scotch Whisky  -    20/30€ 
 Ligueur monastique AIGUEBELLE  - VODKA Miodow KONESER  - VODKA  
 Lurawinouwa KONESER  - KULSHEIMER HOHER HERRGOTT, 3 bouteilles 

 175 CHATEAUNEUF DU PAPE. Le Flascoulet de Clément V, J.P. Brotte. 3 flacons   30/40€ 

 176 JURANCON, 3 bouteilles : Cuvée Quadri centenaire, Moelleux, Sélection de Grains    30/50€ 
 Nobles  - PEYRE OR, Jurançon Sec, 1978  - Jurançon Sec Brut Réserve Blanc de  
 Blancs N° 158703 

 180 Château de MILLE - 12 bouteilles dont 10 bouteilles Blanc de Blancs 1996, Cotes    60/80€ 
 du Luberon, Conrad Pinatel et Rosé 1999, 2 bouteilles 

 181 COTES de NUITS VILLAGES 2001, 6 bouteilles, Domaine Gaston et Pierre Ravaut   80/100€ 

 182 BOURGOGNE CHARDONNAY 2001, 6 bouteilles. Gaston et Pierre Ravaut   60/80€ 

 183 SAINT AUBIN 1993, 12 bouteilles, Clovis Poncelet à Meursault   150/200€ 

 184 FIXIN 1999. 12 bouteilles, Armand Hubert   150/200€ 

 185 9 bouteilles : RULLY, Clos SAINT JACQUES 1977, 5 bouteilles, Domaine de la    60/80€ 
 Folie  - JULIENAS 1985, 3 bouteilles, Robert Sarrau  - Bourgogne  
 PASSETOUTGRAIN 1980. Total 9 bouteilles  

 200 Raymond DESSE, Segonzac. Extra Vieux Pineau des Charentes. 6 bouteilles   40/60€ 

 201 Château de BEAULON, Vieille Réserve RUBY. Pineau des Charentes 10 ans d'âge    40/60€ 
 en fut de chêne. 4 bouteilles en coffret 

 202 12 Bouteilles : CHEVERNY 2002, Val de Loire, 3 bouteilles  - Domaine de la    60/80€ 
 TAURELLE, Cotes du Rhône 2002, 2 bouteilles  - BEAUJOLAIS VILLAGES 1997, 3  
 bouteilles  - CABERNET FRANC, Vicomte Bernard de Romanet 1992  -  Château  
 BRIAND 1990, Bordeaux Blanc Sec  - Mystic Gris 2011  - Cocktail Liqueur Poire  

 203 Château de la DIMERIE 1988, Muscadet de Sèvre et Maine sur Lie. 12 bouteilles   40/60€ 

 204 Château de la DIMERIE, 1988, Muscadet de Sèvre et Maine sur Lie. 12 bouteilles   40/60€ 



LISTE PARTIELLE au 13 aout 

Mises à jour et nouvelle liste à venir la semaine de la vente 
Nombreuses mises à jour et nombreux lots hors catalogue à découvrir sur place  

Informations la semaine qui précède la vente au 01.64.03.10.90  
Vente partiellement retransmise en Live – Aucun téléphone pendant la vente  

Frais en sus des enchères 21.07% TTC  
 

Vente après succession, Cave d’un amateur – Sans prix de réserve  
 
 

L’exposition préalable et les nombreuses photographies de détail  
sur le catalogue en ligne www.interencheres.com/77003 permettant aux acquéreurs 

de se rendre compte de l’état du lot mis en vente,  
il ne sera admis aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.   

 
 

A suivre en salle ou en direct sur Internet : 
 Enchérissez de chez vous en « Live » en vous inscrivant sur www.interencheres.com/77003 

Aucun téléphone pendant la vente 
Frais en sus des enchères : 21.07% TTC  

 
 

Paiement par carte bancaire  
Pour tout paiement supérieur à 3000€, virement bancaire obligatoire 

 

Enlèvement pendant ou après la vente, ou dans la semaine qui suit 

 

 
Les commissaires-priseurs sont à votre disposition pour tout complément d’information  

et pour enregistrer vos ordres d’achat accompagnés d’un chèque libellé à l’Ordre de  
l’HOTEL DES VENTES DE COULOMMIERS.  

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication sera remis à l’acquéreur.  
Il tient lieu de facture et de certificat d’achat et engage la responsabilité des commissaires-priseurs.  

Toutes les mentions portées au procès verbal de vente sont garanties  
(époque, auteur, technique, matière, métaux précieux, pierres précieuses…) 

 
 

 

 

 

 « L’opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des Commissaires-priseurs auprès 
duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de rectification et d’opposition pour motif 

légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du Symev 15 rue Freycinet 75016 Paris. » 

 

 

http://www.interencheres.com/77003


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Françoise Dapsens-Bauve et Maître Valérie Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités   N° d'agrément SVV n°2002-202 - RCS Meaux 442 671 277 

1, PLACE DU 27 AOÛT -  77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40 mn de Paris Bercy, Autoroute A4 Metz Nancy, sortie N°16, A 20 mn de Meaux, A 20 mn de Disneyland Paris)  

Coulommiers@interencheres.com 
 

CONDITIONS DE LA VENTE 

La vente est faite au comptant. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera l’adjudicataire 
Au cours de la semaine qui précède la vente ou pendant l’exposition, les commissaires-priseurs, experts et clercs de 
l’étude sont à votre disposition pour vous communiquer informations et estimations concernant les objets présentés. 

A l’issue de la vente, un bordereau d’adjudication vous sera remis, il tient lieu de facture et de certificat d’achat.  
Les commissaires-priseurs garantissent l’authenticité des pièces présentées (époque, signature, matière, titre des 

métaux précieux…), toutefois des rectifications peuvent être annoncées lors de la présentation du lot.  
L’exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état du lot mis en vente, il ne sera admis 

aucune réclamation une fois l’adjudication prononcée.  Les dimensions et le poids des objets ne sont donnés qu’à titre 
indicatif 

FRAIS de VENTE 

Les frais en sus des enchères s’élèvent 21.07% TTC  
Frais additionnels à la charge de l’acquéreur : frais d’expédition (Forfait minimum 25€), frais de gardiennage au-delà de 

10 jours après la vente, ou frais d’achat en ligne (3.60%TTC pour les ventes live sur www.interencheres-live.com)…. 

ORDRE d’ACHAT 

Si vous ne pouvez assister à la vente, il vous est possible de nous faire parvenir au plus tard 48h avant la date de la 
vente (par courrier, fax ou mail) un ordre d’achat en nous indiquant : vos coordonnées complètes (nom, prénom, 

adresse, téléphone), le descriptif ou numéro de l’objet convoité, votre enchère maximum, accompagné de la copie d’un 
RIB et d’une pièce d’identité. 

VENTE LIVE 

Dans certains cas, vous pouvez enchérir par Internet en direct au moment même de la vente,  
sur wwww.interencheres-live.com., des frais additionnels de 3%HT soit 3.60% TTC seront facturés à l’internaute 

PAIEMENT 

Le paiement se fait par carte bancaire avec deux pièces d’identité à l’ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers,  
 en espèces jusqu’à 3000€ pour les particuliers résident français et 1100€ pour les commerçants 

ou bien par virement bancaire pour tout paiement supérieur à 3000€ 

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP) 

Les achats sur le Live se font par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèques ou virement 

bancaire. 

 L’Opérateur de vente volontaire est adhérent au Registre central de prévention des impayés des 

commissaires-priseurs auprès duquel les incidents de paiement sont susceptibles d’inscription. Les droits d’accès, de 

rectification et d’opposition pour motif légitime sont à exercer par le débiteur concerné auprès du SYMEV 15 rue 

Freycinet 75016 Paris 

DELIVRANCE 

Le lot ne sera délivré à l’acquéreur qu’après paiement intégral du prix, frais et taxes. 
Des frais de gardiennage et magasinage  seront facturés au-delà du 10eme jour après la vente. 

FRAIS d’EXPEDITION 
Les expéditions des lots adjugés à un montant inférieur à 1500€ (poids maxi 15kg, dimensions inférieures à 100 cm) se font sur 

demande de l’adjudicataire, à ses frais et sous sa responsabilité.  Envoi en Colissimo Expert contre signature Recommandé avec 

remise en main propre. Tarif forfaitaire minimum jusqu’à 2kg en France Métropolitaine : 25€, 

puis variable en fonction du volume, poids et valeur…. (majoritairement entre 30€ et 50€)  

Délais d’expédition indicatifs non contractuels : un mois après enregistrement du paiement. 

Les envois peuvent à votre demande être groupés sur plusieurs ventes, le prix reste inchangé qu’il y ait un ou plusieurs objets par 

colis. L’emballage et colisage se font par catégorie d’objets, impossible d’envoyer dans le même colis un tableau, un bijou et un 

bronze.  

mailto:Coulommiers@interencheres.com


En revanche pour l’achat de plusieurs bijoux, un seul colis peut suffire…. 

AUCUNE EXPEDITION pour les objets fragiles, volumineux ou d’un montant adjugé supérieur à 1500€ 

particulièrement : ARMES, VINS et ALCOOLS, CRISTAL, CERAMIQUE, MOBILIER, HORLOGERIE, BRONZES, 

LOTS d’OBJETS FRAGILES….  

Remise au transporteur ou coursier de votre choix sur demande écrite.  

Il vous suffit de nous indiquer par mandat express les coordonnées de la personne à qui remettre vos achats et 

de remettre à cette dernière le bordereau d’adjudication portant délégation pour prendre possession de vos 

achats. 

FRAIS de GARDIENNAGE 
Il est conseillé aux adjudicataires de procéder à l’enlèvement de leurs lots dans la semaine qui suit la vente 

afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage soit 10€ par jour et par objet.  
La tolérance d’un magasinage, de même que l’envoi de l’objet, n’engagent pas la responsabilité du 

Commissaire-Priseur, l’objet étant considéré sous la responsabilité exclusive de l’adjudicataire, dès le moment de 
l’adjudication. 

ENCHERES LIVE en DIRECT www.interencheres-live.com 

Pour les ventes live (voir calendrier), si vous souhaitez enchérir en ligne pendant la vente ou laisser un ordre d’achat 

secret avant la vente, il vous est possible de vous inscrire sur www.interencheres-live.com  avec une empreinte de 

carte bancaire. Nous nous réservons la possibilité de vous demander si besoin un complément d’information  

avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne. Toute enchère en ligne est un engagement irrévocable d’achat.  

Si vous êtes adjudicataire en ligne, vous vous engagez à faire parvenir le paiement total de vos acquisitions  

majoré des frais de vente et des frais additionnels de 3.60% TTC,  

Le paiement se fera par carte bancaire jusqu’à concurrence de 750€, le solde par chèque ou virement bancaire  

Chèque à l’Ordre de l’Hôtel des ventes de Coulommiers ou virement bancaire dans les 3 jours suivants la vente.  

( IBAN International FR76 – 3008 – 7338 – 0500 – 0423 – 9120 – 173 Bank Identification Code : CMCIFRPP)  
 

Si vous ne souhaitez pas venir chercher vos achats à l’hôtel des ventes,  

nous pouvons nous charger à vos frais de l’expédition pour les objets de moins de 15Kg  

(tarif minimum forfaitaire de 25€, puis variable selon poids, volume, valeur…)  

ou les remettre à un transporteur de votre choix sur ordre écrit de votre part..  

Les frais d’expédition sont à la charge de l’acquéreur et sous sa responsabilité. 

Les ordres d’achat secrets sont gérés en toute confidentialité par le système et  nous n’en avons aucune 

connaissance.  

Vos enchères sont formées automatiquement et progressivement dans la limité que vous avez fixée.  

L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours pendant la vente. 

 Le pas d’enchère est défini par le système : 5€ jusqu’à 20€, 10€ de 20€ à 200€, 50€ de 200€ à 500€,  

100€ de 500€ à 1000€, 200€ de 1000e à 5000€, 500€ de 50000€ à 10.000€ etc. 

L’Hôtel des ventes de Coulommiers se dégage de toute responsabilité quant aux incidents techniques générés par le 

système d’enchères électronique (lenteur, bug, interruptions, non transmission….) 

RESUME 

Pour enchérir lors d’une de nos ventes : 
1/ assister à la vente, ou nous laisser un ordre d’achat pendant l’exposition qui précède.  

2/ nous faire parvenir un ordre d’achat par courrier, mail ou fax 

3/ suivre la vente en direct sur wwww.interencheres-live.com, enchérir en direct ou vous inscrire pour un ordre d’achat secret 

géré automatiquement par le système informatique. Ce service sera facturé 3.60%TTC en sus des frais de vente   

    

http://www.interencheres-live.com/
http://www.interencheres-live.com/


HÔTEL DES VENTES DE COULOMMIERS 
Maître Dapsens-Bauve et Maître Bouvier, commissaires-priseurs judiciaires et habilités, CVV 2002/202 

1, PLACE DU 27 AOÛT 77120 COULOMMIERS - TEL : 01 64 03 10 90   FAX : 01 64 65 11 93 

(A 40mn de Paris Bercy, Autoroute A4, Metz Nancy, sortie N°16) 

coulommiers@interencheres.com 
 

 

VENTES AUX ENCHERES PUBLIQUES 

CALENDRIER  
 

  Frais en sus des enchères : 21.07%TTC 
 

Catalogues, photos, mises à jour sur www.interencheres.com/77003 
 

 

 

 

VENDREDI 1er SEPTEMBRE 2017  de 13h à 17h 

Tableaux anciens et modernes (E Boniface, Crochepeyre Pauporté, Rielland, Misischi ...)  

 Bibelots, Objets d'art, Verrerie dont nombreux BACCARAT neufs, Métal argenté,  

Nombreux petits bijoux (petites bagues anciennes, chaines, sautoirs, médailles, montres, bracelets ....)  

Poupées dont Petitcollin, Simon et Halbig,  

Violons dont un signé Nestor AUDINOT, archets de violon, 

Mobilier XIXe et de style 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 
 

 

 

SAMEDI 9 SEPTEMBRE 2017 à 14h30 

 « BELLE VENTE CLASSIQUE» 

Après Successions et à divers amateurs :  

Tableaux XVIII, XIX et XXème siècles dont Félix BAUER, Emile BERNARD,  

Ecole de BOILLY, Auguste de la BRELY, Louis Charles Auguste COUDER, Charles CUZIN,  

Paul DANGMANN, DAUCHOT,  Olivier DEBRE, DUFEU, Julio GONZALEZ,  

Jean Jacques HENNER, Henri Jannot, JACOB,  

LACROIX de MARSEILLE, LE NALBAUT, MATIFAS, MENNET, Adolphe MONTICELLI,  

Jules MONGE, PILLIARD, SYNAVE, TAILHARDAT, THEVENET, WOLF… 

 ARGENTERIE, BIJOUX, HORLOGERIE,  

OBJETS de VITRINE et de COLLECTION dont BOUCHERON, GALLE, VALLAURIS,  

MILITARIA, CERAMIQUE dont NIDERVILLER, VERRERIE, ART d'ASIE, BRONZES,  

MOBILIER d'EPOQUE et de STYLE dont G. JACOB, BOULARD etc… 

 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

http://www.interencheres.com/77003


 

 

SAMEDI 16 SEPTEMBRE 2017 à 14h30 

 « VINS, BORDEAUX, BOURGOGNE, ALSACE, ALCOOLS» 
 

Après Succession Cave d'un amateur (Première Partie),  

Nombreux flacons Bordeaux, Bourgogne, Alsace, Côtes du Rhône, Cotes de Jura,  

Châteauneuf du Pape, Cognac, Armagnac, Sauternes,  

Champagne dont DOM PERIGNON Magnum 1962 et 1973,  

BORDEAUX dont Château ANDRON BLANQUET 1992, ANGELUS 1992, BELLEGRAVE 1987, 1995,  

BELLEVUE 1983, BEYCHEVELLE 1973, CALON SEGUR 1979,  1990, 1991,   

CARBONNIEUX 1976, CHARMANT 1990, 1998,   

CHEVAL BLANC 1972, LA DAME DE MONTROSE 1992, GRAND PUY DUCASSE 1990,  

HAUT BAGES LIBERAL 1997, HAUT COUTELIN 1988, HAUT MARBUZET 1990, 1992,  

 LA GALIANE 1990, 1992, 1995,  LABEGORCE 1983, 1988,  

LAFON ROCHET 1990, 1992, LAMOTHE 1990, LANIOTE 1989, LAROSE 1995, LES ORMES de PEZ 1990,  

LONGUEVILLE 1990, MAC CARTHY 1992, MARQUIS D’ALESME 1996, MARTINENS 1978,  

MONTROSE 1977, 1979,  MOULINET LASSERRE 1997, PAVIE 1978, 1989, 1992,   

PEYRABON 1975, 1987, 1992, 1996, 1997,  

PHELAN SEGUR 1999,  PRIEURE LICHINE 1981, 1983, 1986, 1990, RAUZAN GASSIES 1979, 1990, 1991,  

TAYAC 1983, TERREY GROS CAILLOUX 1974, 1978, 1982,  1990, YON TOUR FIGEAC 1990 etc…  
 

BOURGOGNE  dont ALOXE CORTON 1976, 1990, AUXEY DURESSES 1983,  CHAMBOLLE MUSIGNY 1977,  

CHASSAGNE MONTRACHET 1995, CLOS VOUGEOT 1977, CORTON BRESSANDES 1990,  

CORTON CHARLEMAGNE 1991, 2002,  CROZES HERMITAGE 1981, FIXIN 1999, GEVREY CHAMBERTIN 1976,  

GRANDS ECHEZEAUX, HAUTES COTES DE NUITS 1983, 1984, 1985,  LADOIX 1991, 1972, 2001,  

NUITS SAINT GEORGES 1998,  PASSETOUTGRAIN 1980, PERNAND VERGELESSES 1995,  

Château POMMARD 1993, POMMARD 1974, 1976, 1982,  RULLY 1977, SAINT AUBIN 1993 etc… 
 

Vente dirigée par Maître Bouvier, commissaire-priseur  

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

 

 

 

VENDREDI 29 SEPTEMBRE 2017 à 14h30 

 

Sur liquidation judiciaire : chargeuse sur chenilles CATERPILLAR 953 C de 2005, matériel de 

menuiserie, VEHICULES dont CITROEN C4 Ste de 2006, MERCEDES GLA de 2016 Break GO,  

BMW 118 I break du 11/2012 ess 9 cv ...  

TABLEAUX, OBJETS D’ART, PENDULES, BRONZES, VERRERIES, OBJETS de VITRINE, 

BIJOUX  ARGENTERIE, LINGE de MAISON, SOLDATS de PLOMB, VOITURES MINIATURES 

BURAGO, CURIOSITES, MOBILIER DE STYLE et XIXème 
 

Vente dirigée par Maître Dapsens-Bauve, commissaire-priseur 

Exposition publique le matin de la vente de 11h à 12h 
 

 

 



Catalogues, photographies, estimations, Ventes Live, Calendrier sur 

www.interencheres.com/77003 

Informations : 

Maître Dapsens-Bauve 06 88 22 60 49  f.dapsensbauve@gmail.com, 

Maître Bouvier  06 14 73 27 28 bouviervalerie@aol.com 
 

 

 

http://www.interencheres.com/77003
mailto:bouviervalerie@aol.com

